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Warszawa, 20.11.2020 r. 

KZGW/KIT/120/2020 

KAZ.2810.21.2020(4) 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „Dostawa sprzętu komputerowego dla 
Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie” (nr zamówienia: 
KZGW/KIT/120/2020). 

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, działając 
na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu 
wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) 
oraz zawiadamia, że dokonuje zmiany treści SIWZ. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami oraz 
zmianą treści SIWZ. 

 
 
PYTANIE 7 
Dotyczy: Część I – Opis przedmiotu zamówienia.  
Zestaw komputerowy z klawiaturą, myszą wraz z dwoma monitorami (TYP 1 – 570 kompletów)  

Wnosimy dopuszczenie możliwości zaoferowania komputerów innych producentów niż firma DELL 
i HP poprzez wykreślenie ograniczającego krąg producentów (których sprzęt można zaoferować  
w przedmiotowym postępowaniu) wymogu dot. odczytania z BIOS daty produkcji komputera .  
Data produkcji komputera pełni charakter informacyjny dla użytkownika i sposób jej przekazania 
użytkownikowi nie powinien być ograniczany do jednego sposobu wskazanego przez 
Zamawiającego, tym bardziej, że umieszczenie daty produkcji komputera w BIOS nie jest żadnym 
standardem, który jest stosowany w branży, a jest jednym z wielu sposobów przekazania tej 
informacji użytkownikowi. Takie rozwiązanie stosuje firma DELL i HP, a w związku z tym, że inni, 
światowi producenci komputerów stosują inne równoważne rozwiązania, daje to w przedmiotowym 
postępowaniu przetargowy nieuzasadnioną przewagę produktom firm amerykańskich DELL i HP. 
Trudno także zgodzić się z tezą że przekazanie daty produkcji w BIOSie jest najbardziej 
wiarygodnym źródłem informacji. Przyjęcie takiej tezy oznaczałoby to, że przekazanie daty 
produkcji komputera w inny sposób (np. za pomocą nieusuwalnej naklejki na obudowie komputera 
lub w dokumentacji i gwarancji dostarczanej wraz z komputerem) jest mniej wiarygodne.  
Dodatkowo zwracamy uwagę na to, że większość uznanych, światowych producentów 
komputerów od lat prowadzi internetowe bazy sprzedanego sprzętu komputerowego, dzięki którym 
klient/użytkownik ma pełną i udokumentowaną wiedzę na temat zakupionego sprzętu. Klient 
odnajduje w takiej bazie posiadany przez siebie sprzęt np. poprzez podanie numeru seryjnego 
komputera i oprócz daty produkcji komputera, ma dostęp do pełnej konfiguracji zakupionego 
sprzętu, rodzaju i dostępności części zamiennych, terminu i warunków udzielonej gwarancji.  
Biorąc pod uwagę powyższe wnosimy jak we wstępie. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 7 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści 
SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 12 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część I, Tabela, Liczba porządkowa  
16 „BIOS” otrzymuje brzmienie: 
 
„BIOS zgodny ze specyfikacją UEFI.  
Możliwość uzyskania, bez uruchamiania systemu operacyjnego  
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z dysku twardego komputera lub innych podłączonych do niego  
urządzeń zewnętrznych informacji o: 
− modelu komputera,  

− numerze seryjnym,  

− AssetTag,  

− MAC adresie karty sieciowej,  

− wersji BIOSu,  

− zainstalowanym procesorze  

− ilości pamięci RAM  

− dyskach podłączonych do portów M.2 oraz SATA (model dysku twardego i napędu optycznego).  

Możliwość z poziomu BIOS: 
− wyłączenia kontrolera selektywnego (pojedynczego) portów SATA,  

− możliwość ustawienia kontrolera SATA w trybie AHCI lub RAID,  

− wyłączenia karty sieciowej, karty audio, portu szeregowego, wbudowanego głośnika, PXE,  

− zabezpieczenia dysku przed nieautoryzowanym dostępem: szyfrowanie dysku w oparciu o TPM  
i BitLocker  

− blokady aktualizacji BIOS bez podania hasła administratora,  

− alertowania zmiany konfiguracji sprzętowej komputera,  

− wyboru trybu uruchomienia komputera po utracie zasilania (włącz, wyłącz, poprzedni stan),  

− ustawienia trybu wyłączenia komputera w stan niskiego poboru energii,  

− załadowania optymalnych ustawień BIOS,  

− obsługa BIOS za pomocą klawiatury lub myszy, bez uruchamiania systemu operacyjnego  
z dysku twardego komputera lub innych, podłączonych do niego, urządzeń zewnętrznych.”  

 
PYTANIE 8 
Dotyczy: Część II – Opis przedmiotu zamówienia.  
Zestaw komputerowy z klawiaturą i myszą wraz z dwoma monitorami (TYP 2 – 198 kompletów)  

Czy Zamawiający dopuści komputery światowego producenta wyposażone w porty USB  
w następującej konfiguracji: z przodu obudowy: 2x USB-A 3.2 Gen 1, 2x USB-A 3.2 Gen 2, 1x 
USB-C 3.2 Gen 1; z tyłu obudowy 2x USB-A 3.2 Gen 1, 2x USB-A 2.0. Ewentualnie proszę  
o dopuszczenie rozszerzenia liczby portów poprzez zastosowanie karty rozszerzeń na płycie 
głównej ,która jest rozwiązaniem producenckim montowana jest na etapie produkcji komputera  
i wynika z dokumentacji technicznej komputera. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 8 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści 
SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 13 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część II, Tabela, Liczba porządkowa  
13 „Porty/złącza” otrzymuje brzmienie: 
 
„Wbudowane porty:  
− 2 x Display Port dla grafiki zintegrowanej  

− 9 x USB w tym: 7 x USB 3.2 i 2 USB 2.0 w dowolnym układzie  

− port sieciowy RJ-45,  

− porty słuchawek i mikrofonu na przednim panelu obudowy rozdzielnie lub typu Combo.  

Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów USB nie może być 
osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp.” 
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PYTANIE 9 
Dotyczy: Część III – Opis przedmiotu zamówienia.  
Komputer przenośny (typu laptop) z zasilaczem, torbą, stacją dokującą z osobnym zasilaczem, 
klawiaturą, myszą oraz dwoma monitorami (TYP 3 – 720 kompletów)  

W związku z faktem ze jeden z producentów matryc zastrzegł sobie prawa autorskie do 
posługiwania się określeniem matrycy typu „IPS” czy Zamawiający dopuści jako równoważną 
matryce określana przez wielu producentów jako WVA (Wide Viewing Angle) jako odpowiednik IPS 
który nie odbiega parametrom matrycy IPS ?  
Czy Zamawiający dopuści notebooki o wadze 1,69 kg. Pragnę zauważyć, iż wymóg wszystkich 
parametrów łącznie wraz z wagą promuje rozwiązania jednego producenta firmy Dell, który jest  
w stanie zaoferować tu produkt z „niższej półki niż inni producenci”. Producenci tacy jak HP czy 
Lenovo zmuszeni są zaoferować przy tych parametrach komputery znacznie droższe a więc 
powyższy wywód prowadzi do jednoznacznego wniosku, iż Zamawiający ogranicza zachowanie 
konkurencyjności w postępowaniu. Zmiana parametru poszerzy grono dostawców posiadających 
wysokiej jakości komputery przenośne a nie wpłynie na jakość otrzymanego sprzętu ponieważ 
różnica w wadze jest minimalna w stosunku do wymagań pierwotnych SIWZ. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 9 
Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści 
SIWZ w poniższym zakresie:  
 
ZMIANA NR 14 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część III, Tabela, Liczba porządkowa  
2 „Ekran” otrzymuje brzmienie: 
 
„Matryca 14” z podświetleniem w technologii LED, matowa, szeroki kąt widzenia – typu IPS (In-
Plane Switching) lub WVA (Wide Viewing Angle), rozdzielczość FHD (1920x1080).” 
 
ZMIANA NR 15 
Załącznik Nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Część III, Tabela, Liczba porządkowa  
22 „Inne” otrzymuje brzmienie: 
 
„Waga urządzenia z baterią bez zasilacza: nie więcej niż 1,7 kg.” 
 
 

Powyższe zmiany stanowią integralną część SIWZ. 
 
 

Zatwierdził 

z up. Piotr Komisarczyk  
Kierownik Wydziału  
Obsługi Zamówień 

  

 


